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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
specializovaný systém celosvětové normalizace. Národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, se
podílejí na vypracování mezinárodních norem prostřednictvím technických komisí ustavených
příslušnými organizacemi pro jednotlivé obory technické činnosti. Technické komise ISO a IEC
spolupracují v oborech společného zájmu. Práce se
zúčastňují také další vládní a nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO a IEC navázaly pracovní
styk. V oblasti informační technologie zřídily ISO a IEC společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1.

Návrhy mezinárodních norem jsou vypracovávány v souladu s pravidly danými směrnicemi ISO/IEC,
část 2.



Hlavním úkolem společné technické komise je vypracování mezinárodních norem. Návrhy
mezinárodních norem přijaté společnou technickou komisí jsou rozesílany národním členům
k hlasování. Vydání mezinárodní normy vyžaduje souhlas alespoň 75 % hlasujících národních orgánů.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO a IEC nelze činit odpovědnými za identifikování jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

ISO/IEC 7811-6 vypracovala společná technická komise ISO/IEC JTC 1 Informační technologie,
subkomise SC 17, Karty a identifikace osob.

Toto třetí vydání zrušuje a nahrazuje druhé vydání (ISO/IEC 7811-6:2001). Zahrnuje rovněž změnu
ISO/IEC 7811-6:2001/Amd.1:2005. Hlavní změny proti druhému vydání jsou následující:

Používá, kde je to možné, stejné definice, kritéria a metody zkoušení podle ISO/IEC 7811-2 a ISO/IEC 7811-6.●

Algoritmus definovaný na obrázku 7 v ISO/IEC 7811-6:2001 byl změněn tak, aby výsledky byly více●

konzistentní (zapracováno podle ISO/IEC 7811-6:2001/Amd.1:2005).

POZNÁMKA Požadavky definované v ISO/IEC 7811-4:1995 a ISO/IEC 7811-5:1995 byly ve druhém
vydání přesunuty do Části 6.

Poznámky v této části ISO/IEC 7811 jsou použity pouze pro doplňkové informace, pro lepší pochopení
nebo používání tohoto dokumentu. Neobsahují opatření ani požadavky, které je nutno splňovat pro
dosažení shody s touto částí ISO/IEC 7811.

ISO/IEC 7811 sestává z následujících částí, pod společným názvem Identifikační karty – Záznamová
technika:

Část 1: Reliéfní písmo●

Část 2: Magnetický proužek – Nízká koercitivita●

Část 6: Magnetický proužek – Vysoká koercitivita●

Část 7: Magnetický proužek – Vysoká koercitivita, velká hustota●

Část 8: Magnetický proužek – Koercitivita 51,7 kA/m (650 Oe)●

Část 9: Dotykový identifikační znak●

1 Předmět normy

ISO/IEC 7811 popisuje charakteristiky identifikačních karet uvedené v kapitole 4 této části ISO/IEC
7811 a použití těchto karet pro mezinárodní výměnu.

Tato část ISO/IEC 7811 stanoví požadavky na magnetický proužek s vysokou koercitivitou (včetně
libovolné ochranné vrstvy) na identifikační kartě, techniku zakódování a kódované soubory znaků.
Uvažují se lidské i strojové aspekty a uvádějí se minimální požadavky.

Koercitivita ovlivňuje mnoho veličin specifikovaných v této části ISO/IEC 7811, avšak sama zde není
specifikována. Hlavní charakteristikou magnetického proužku s vysokou koercitivitou je jeho zlepšená
odolnost proti vymazání. Toho se dosáhne minimalizací pravděpodobnosti poškození magnetických
proužků kontaktem, přičemž se uchová kompatibilita čtení s magnetickými proužky, které jsou
popsány v ISO/IEC 7811-2.

ISO/IEC 7811 poskytuje kritéria, kterým karty musí vyhovovat. V ISO/IEC 7811 se neuvádí četnost
použití karty před vlastním zkoušením. Nesplnění stanovených kritérií by mělo být projednáno mezi
příslušnými stranami.

ISO/IEC 10373-2 specifikuje zkušební postupy používané pro kontrolu parametrů karet stanovených



v této části ISO/IEC 7811.

POZNÁMKA Číselné hodnoty v soustavě SI a/nebo v britské soustavě jednotek (Imperial measurement
system) mohou být v této mezinárodní normě zaokrouhleny, a neodpovídají si tedy navzájem přesně.
Mohou být použity obě soustavy jednotek, avšak současně by neměly být použity obě soustavy nebo
hodnoty převáděny z jedné soustavy do druhé. Původní návrh používal britskou soustavu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

  


